11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.11.2018 18:53:48

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YEeHHsI Bpada: 26.11.2018 19:52:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299666/answer/299667




3mpaBcTByiTe! IIpexkne Bcero o0cmeqyiTech Ha IPeAMeT YPOreHUTaIbHOTO BOCIIAIUTEEHOTO
mpotiecca, Ha ¢oHe 4ero yacto nepcuctupyet BITY. ChaliTe ypeTpaibHBIN Ma30K Ha (XmaMupus,
ypearnna3Mbl, MUKOII/Ta3Mbl, TDUXOMOHA/a, TOHOKOKKHY, KaHAUa) eC/IM eIll€ He CHaBaliu U COauTe
00s13aTeNIbHO 3IKYIAT(He Ma30K!) Ha 0aKmoceB. [0 pe3yIbTaTaM - IPOBECTH KOMIIJIEKCHYIO, TePaInio.
BbriBaet cnyuau anumuHauuu BITY nocse npoBegeHHOro jedyeHus. [[o0 OKOHUYaHUA JIeYeHUs U
KOHTPOJIbHBIX aHaIM30B - 3alUIIEHHEN ceKCc. KoHeuHOo, IS TpoBeeHus TeueOHO-qUarHOCTUYEeCKUX
Ipolieyp, Hafmo 00paTUThCS K ypOJIoTry 04HO. Yaayu!



